Fenntarthatdsagi feladatlapok megoldasai:

Katona Szilvia 6.a, Simon Petra 6.a, David Laura 6.c Toth Kevin 6.¢c,Molnar Simon 6.c







Logo és ruha tervek:

Molnar Simon 6. Csuka Rébert 7. Kiss Anna 7. Toth Janka 7. Cseke Zsofia 8.

En logém:

Toth Janka munkai
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Uj vagy Gjrahasznositott?
Latszoélag nincs kildmbség.
De az el6allitasaban mar
latvanyos eltérések vannak!
Vélaszd az Ujrahasznositott
termékeket, vigyazz az
okologiai labnyomodra, évd
a koérnyezetet, 6vd a vilagot!

Kiss Réka 7.a

Hanyadrészére vattoztatta a Levis a
farmer vizeabuyomat?
3777:7570=0,5
5/10

3777:2700=1,4

Jrd foe mormatatafban mennyi vizet
Raszndnad Indidban ds Kindban a
gyapott termetista?

2,7x10°

Midrt fontos a régi farmere

uirakasznositasa, hasznaed az
dbedit ds ir] Legalads 6t érvet
molletto!

jelentds vizmennyiséget spérolunk, a
folyamat révidebb lesz, tébb idét,
energiat takaritunk meg, kevesebb
festékanyag sziikséges hozza,
i ember tébb
djrahasznositott farmert tud
elkésziteni, mint teljesen (j darabokat




Jriatog ajantast, miért ezefet a termékelet valasszig a vasartog!

Szdmadato is biztathatjag a vevOget!
A vasarlok hozzajarulnak a Fold megmentéséhez. Kevesebb energiat, vizet, villamos
energiat h lunk fel az Gjrah farmerek elkészitése alatt. Termékeinket a
divat alapjan tervezziik, akar a | bb d arkak kifutoja
Tiis ifid dott nhdgat!

) @l
e 1R

David Laura 6.c

Forian Déra 7.




Statisztikai megoldasok!. David Laura 6. Kovacs Péter 8. Téth Janka 7.
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A fstadatban néhamy orszag 2010.évi aleagos 640eogiai Eabmyomat vizsgadjih

Arah

v (EXY Owan Nemetoruag

Komes.
e T L - (YT (P

novekvO az

Adatog I 0.8 ha/f6 = 0.8 ha/f6 5.2.9 ha/f6 < 5,3 ha/hd < 7.5 ha/f6 < 8.2 ha/l6 < 9.5 ha/io

Minta terjedetme: [ o505
Moduszn
Medianja:
Szdmitsuk & o Aét orszdg dteagat!
Az amberiség 640logiai Labnyoma: 2.7kal [0

Hany szdzatéfa az emeriség dleaga a két orszdg alagamal? M

2010. EVI ATLAGOS OKOLOGIAI LABNYOM

®2010. évi dtlagos Skoldgiai lsbnyom
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ARAB EMIRATUS OMAN NEMETORSZAG MAGYARORSZAG
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A fetadatGan mékiny orszig 2010.0vi Attagos G4oLogial Eabnyomdt vizsgatiug.

Arah
Famirbion

UsA Oman Kowgo.
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| Rendezzéteg nivolvd az

0,8 ha/f6=0,8 ha/f8<2,9 ha/f6<5,3 ha/f6<7,5 ha/f6<8,2

Adatof: ha/f6<9,5 ha/f6
Minta terjedotme: 9,5-0,8=8,7

Modusza: 0,8 ha/fé

Medidnja: 5,3 ha/f6

Szimitgul i a Aét orszdg dteagdt! S ha/fé 0,8x242,9+5,3+7,5+8,249,5=35 _ 35:7=5

Az ombeoriség 6Rotogiai eabryoma: 27Ra/ (0
Hany s26208640 az emeriség Gteaga a Ait orszdg dtaginag?
2,7:5=0,54  54/100=54%
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Minden egyes apro csobefedel srimi.

Mindonds tehiot a vallozasert, minden egyes map,

4 minden agyes percon. Rogy job8 Legyan  vidig.”
Dr. Jans Goodatt

Az idotégial
= 0,00 4w)

gy 100m’-es Lakasban 680, nigytagu magyar csaldd fogyasatisit nagyjaboe 128000m’
(6edteriitet fodezi(iteag)

Vigezziteq oé a mértéfvaetasofat!
100 w'=10000 dw’ 100 wi= 0,01 ha 100 = 1000000cw’
125000m'= 12,840 128000mi= 12800000 dw  125000m= 0.1250m’

Magyarorszig teristete: 93 030 fm’
Tridtok fee : majd o az

Mibyen ardnyossig van a mewnyisiged 4526tt7 Miért?

Forditott: tébb ember-kevesebb teriilet

LA Foldat nem apaingloe 51646015k, Aanam unofdinglol Gaptuk §oecson”

54%-a az emberiség atlaga a két orszag

Okolabnyom feladatok megoldasai: Kovacs Zsombor 8.

A Foed Bofapacitdsa: 12,6 mitdided géobitis Ra
TFridtod fet normatatagdans 1,26°10°10°= 1 26*10" ha

1996 0,7 mittided ember  dléag egy (5 1.2 4a 2ha
2019 7.0 midtided ember 74°10°  dlfag egy [ 1.7 Ra 183 Ra

t‘-m gad bl 10%-it ekl # fotd Aagywi Aogyan viltoaid az egy fire
100% 1,26'1%"ha 1,7ha 1 ember
90%  1,134*10" ha 0,153%10'=1,53ha
# ira Adnyasirészire witt a Foed afossiga?

s mdicam Gy
T4, Iy 156
Az d6rdr6e tootvashatiu, Aogy oz egyoes velen a f5d teri A
Aagzndljud fol! 1961 37:50
Fridtoq fee 0 & (ol a 400 adagban/ 1995 57:50
Szdmotiatol i Admy Regtart Aaszndtund fol oz egyos dvelben? 2012 39:25

1961 1,26x10°0,74= 9,324x10°ha
1995 1,26%10'°x1,14= 1,436x10'°ha
2012 1,26x10%%1,56= 1,966%10'°ha

1,7:2,2=0,772...

0,773-re csokkent a terilet,




Acs Attila 7. A hetedikes csoport 6kolabnyomanak atlaga: 2,6

Borcsok Balazs 7.szamitasai:

Vancsodi Viktoria 7.




A hétfoi oran 0sszegeztiik a hét munkdjat, minden évfolyamnak tetszett, megddbbentek azon,
hogy mennyi viz kell a farmerhoz. Tetszett nekik az 6kolabnyomszamitas és nagyon oriiltek
sokan, hogy kevesebb lett mint amire szamitottak. A nyolcadikosok elmondtak, hogy jo
mindig Ujra észben tartani, hogy mire figyeljenek, hogyan védhetik meg a Foldet.

Osszegzésként alljon itt egy értékeld mondat a gyerekektdl:

»A feladatok nem voltak rosszak, lehetet beldliik tanulni, mellettiik még sok érdekesség is volt,
ugyhogy nekem tetszettek.”



